

我省 2007 年企业工资指导线划定

工资增长基准线 18%

本报讯(记者 王红)企业职工工资涨不涨?涨多少?职工心里也该有个数儿。昨日,记者从省劳动和社会保障厅获悉,我省 2007 年工资指导线划定,建议企业以工资增长 18%作为职工工资增长基准线。

而工资增长基准线敲定为 18%,增长上限为 20%,增长下限为 3%。其中,基准线适用于生产经营正常、效益增长的企业;上线适用于效益好、工资增长较快企业;下线适用于经济效益下降或亏损的企业。

以保障职工生活水平不下降。此外,对于工资水平偏高、工资增长过快的企业,要从严控工资增长。其中,在岗职工平均工资超过本省上年全部职工平均工资 150%~200%的企业,确定工资增长幅度时不得突破基准线;在岗职工平均工资超过 200%的企业,确定工资增长幅度时不得突破基准线的 80%。

体协商谈判的重要依据,引导企业合理增长工资,引导职工合理要求增长工资。工资指导线发布后,各级劳动保障行政部门将加强对企业工资分配工作的监控和指导,实行工效挂钩办法的企业按工资指导线增加的工资,可使用当年提取的新增效益工资,不足的可用历年结余的工资储备金。

工资增长基准线为 18%

据统计,2006 年,河南省城镇单位在岗职工工资总额为 1152.0507 亿元,比上年增长 21.27%;在岗职工平均工资 16981 元,比上年增长 18.9%,扣除物价因素,在岗职工平均工资实际增长 17.49%。同时,结合 2007 年宏观经济形势预测和我省经济社会发展的实际情况,经省政府同意、国家劳动和社会保障部审核批复,河南省 2007 年度企业货

适用于省内各类企业

省劳动和社会保障厅要求,工资指导线适用于省内各类企业在岗职工工资分配,执行期限为 2007 年 1 月 1 日至 12 月 31 日,企业在生产经营正常情况下,在岗职工平均工资增长幅度应围绕工资指导基准线确定,一般不应突破上线;工资水平偏低、生产经营困难的企业,在岗职工平均工资增长幅度不得低于工资指导线下线,

并非强制增加职工工资

据介绍,发布工资指导线并不是强制要求所有企业按照指导线的水平给职工增加工资,而是作为一种信号,反映整个社会经济发展与劳动者工资增长的关系。企业工资指导线可以作为劳资双方开展工资集

不得低于最低工资标准

省劳动和社会保障厅负责人强调,无论企业采用哪种增长线标准,都必须严格执行最低工资保障制度,即使企业经济效益下降或者出现亏损,在给职工提供正常工作的前提下,用人单位支付给员工的工资都不得低于当地最低工资标准。

市区新增建设用地不再开发商品住宅

本报讯(记者 孟斌)今后,市内五区新增建设用地主要用于促进经济社会可持续发展的产业项目以及关乎国计民生的公益性、基础性设施项目,原则上不再用于商品住宅开发项目。昨日召开的全市加强土地调控严格国土资源管理工作会议传出了这个消息。

会议要求,今后将集约节约用地,严格控制新增建设用地的总量,对新增建设用地,将从项目的性质、规模、用地面积、投资强度控制指标、容积率控制指标、拟供地方式等方面进行严格审查,严格控制禁止类、限制类项目用地,减少企业非生产性用地,严禁建设“花园式”企业。凡不符合土地利用总体规划、没有农用地转用计划指标、用地指标达不到集约用地标准的建设,一律不通过用地预审。

但对于关系经济社会发展长远利益的铁路、公路枢纽、物流等重点项目,对产业结构调整和高成长性工业项目,对集中建设的工业园区以及城市建设中的污水处理厂、垃圾处理厂建设,对廉租房、经济适用房建设,将给予保障,并且依法依规,不留后遗症。在新一轮土地利用总体规划修编完成之前,规划建设用地指标、年度计划指标将由市政府统一调配。

同时,今年将对农村旧宅基地、工矿废弃地、砖瓦窑厂开展“三项整治”,从整治中找地,从“城中村”改造中盘活土地,探索城市建设用地增加与农村建设用地减少挂钩的新机制。全市将关闭拆除砖瓦窑厂 220 座,市政府将对完成“三项整治”目标的县(市)区,在年度建设用地指标上给予倾斜,否则,将减少下年度用地指标。

我市将组建义务消防队

本报讯(记者 潘燕 实习生 姬晓琼)除了拥有公安专职消防队外,我市还将组建合同制、兼职及义务消防队,并鼓励单位和个人捐助社会消防组织的建设。市政府昨日出台了相关实施意见,郑州将在全市建立起以公安消防队为主体,公安合同制和政府、单位专(兼)职消防队为辅助,群众性义务、志愿消防队为基础,覆盖全市城乡、有效控制各类火灾的消防力量体系。

按照规划,参照城市消防站建设标准,积极组建专职、兼职和义务消防队。

市政府要求,今年内,所有公安合同制、乡镇(街)专职消防队等形式的消防队达到统一建制称谓、统一招收条件、统一管理、统一外观标识的标准。

公安合同制消防队及乡(镇)政府建立的专(兼)职消防队所需经费,要列入同级政府财政预算予以保障,其他专(兼)职消防队所需经费由组建单位负责解决;社会消防组织要建设配置与其任务相适

应的营房、装备和个人安全防护器材。

市政府还规定,招聘合同制专职消防队员的工资、社会保险和福利,社会消防组织人员在灭火和抢险救援中受伤、致残、死亡的,应当按照国家有关规定给予医疗、抚恤。

同时,社会消防组织的消防车前往执行火灾扑救或者其他灾害事故的抢险救援任务时,不受行驶速度、行驶路线、行驶方向和指挥信号的限制,在往返途中免交车辆通行费、停车费。

见义勇为擒贼受伤 社会各界争献爱心



本报讯(记者 栾月琳 文 宋 昨 图)好市民刘富平勇擒盗车贼光荣受伤的消息见报后,引起社会各界的广泛关注。昨天下午,交巡警一大队教导员王海燕代表一大队全体民警到医院慰问好市民刘富平,并将民警们捐助的 1000 元现金交给刘富平。

据了解,从事饮食公司下岗多年的刘富平夫妇平时靠给人打工维持生活,还有一个正在读大二的女儿靠他们供养,目前女儿还不知道父亲受伤的情况。刘富平见义勇为为住院后,在医疗费用上遇到了困难。两天来,有许多市民自发来到医院为他捐款。一位不留姓名的市民一次捐款 1000 元,由下岗职工创办的月嫂公司的员工们送来了 500 元,同样靠打工为生的失主也从老板处预支了 500 元钱送到了医院。

据悉,刘富平擒贼时腿部脚踝骨折,手术费用大约需要八九千元,除了各界人士捐助之外,夫妻二人又从亲戚朋友处借得一些。交巡警一大队民警的及时捐助在一定程度上弥补了刘富平在医疗费用上的缺口。

23 名的哥状告出租车公司 要求解除挂靠合同

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 曹媛媛)昨日,23 名郑州市银河出租汽车有限公司的哥的状告该公司,要求解除挂靠关系一案,在中原区人民法院开庭审理。100 多名的哥旁听此案,法庭没有当庭判决。

长葛市人李保杰 2006 年 1 月与银河公司签订了挂靠管理合同,合同约定,车辆的产权与经营权归李保杰所有,银河公司每月收取管理费 200 元,为其代缴各项规费,定期对车辆进行检查,协助办理营运证,负责组织驾驶员和车辆的年审、代购票等工作。车主

转让车辆及经营权时,公司在同等条件下拥有优先受让权。

李保杰称,一年前,他更新车辆时,向公司预交了各项费用由公司代办有关手续,但至今公司没有为他办理结算手续和退还多收的费用。日前,李保杰因身体原因不适合再开出租,就与一买主协商准备以 16.5 万元的价格出售给他,但到公司办理过户手续时被告知,必须比市场价低很多的价格卖给公司。

的哥们说,共有 23 人有类似遭遇,今年 3 月,他们认为无法与银河公司继

续合作,共同把银河公司告上法庭,要求解除挂靠合同。

银河公司代理人辩称:“公司收取的哥们的管理费后,定期对车辆检查,组织学习,购买服装、座套、脚踏垫等,及时为的哥交纳各项规费,已经履行了合同约定的义务,不同意解除合同。”他们向法院出示多份借条,称曾经以借条的形式替多位的哥交纳过规费,但这些都均被的哥们当庭否认。

银河公司还称,他们只是建议把车辆卖给公司,因为这样可以减少办理过户手续的麻烦。

脑白金里有“金砖”?

外包装上明明说有,打开包装仔细看,连个金星都没。消费者要上法院讨说法

本报讯(记者 张冯焱)“脑白金里有金砖”的广告铺天盖地,但消费者陈某购买后发现并没有金砖,于是,将商家丹尼斯商厦和脑白金的生产厂家告上法庭。职业打假人葛锐是陈某的代理人,昨日,他告诉记者,这起“金砖事件”,他准备与脑白金打一场持久战。

2007 年 4 月,陈某在丹尼斯购物时发现,正在销售的脑白金外包装上印有“脑白金里有金砖”(价值 5000 元),陈某以为里面有金砖就买了两盒,每盒 134.8 元。陈某回家打开后发现,里面并没有产品所承诺的价值 5000 元的金砖,后向丹尼斯的促销员咨询,也没有得到奖项如何兑现

报考中专学校 时间已经确定

报名时间:5 月 28 日至 31 日
考试时间:6 月 25 日至 26 日

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,我市中等专业学校报名时间已经确定,符合条件的初中毕业生可于 5 月 28 日至 31 日期间报名。

据了解,报考幼师专业和师范类五年制的考生要求未婚,年龄原则上不超过 18 周岁(1989 年 9 月 1 日后出生),报考其他专业的考生不限婚否和年龄。考生须在规定时间内到户口所在县(市)、区指定的报名点报名,郑州市区户口的考生到市第五中学报名,逾期不予补报。报考五年制专科试验班和“3+2”分段制高等教育美术、音乐、幼师专业的考生,还须出示专业加试合格证。

报考中专学校的文化课考试与全省初中毕业生统一升学考试一并举行,非课改实验区和课改实验区分别编排考场组织考试,考试时间为 6 月 25 至 26 日,考试科目同普通高中。另外,根据有关政策,考生填报志愿时,第一批填报五年制大专班和“3+2”高职层次志愿,设两个志愿。第二批填报普通中专层次志愿,设两个志愿。不设参考和调剂志愿。报考普通中专的考生,可以兼报中等职业学校,但不得兼报普通高中。未录取到高中的考生可以补报中专,但只能参加未完成招生计划的中专学校的第二次录取。

上半年自学考试 成绩明日公布

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省招办获悉,今年上半年自学考试成绩处理工作已经完成,成绩将于明日公布。

届时,考生可以登录河南招生考试信息网(www.heao.com.cn)和河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn)查询考试成绩。

北师大招生信息 发布会周六举行

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省招办获悉,北京师范大学将于 26 日上午 10:00-11:30 在省实验中学报告厅举行招生信息发布会。

届时,北京师范大学主管本科招生的副校长、招生办公室主任将分别就学校概况、优势和特色,人才培养和教育教学改革、北师大招生工作现状及招生政策等内容向与会者作介绍,会后将回答考生、家长的提问。

卖场看到,带有“金砖”的脑白金销售火爆。到了 5 月 8 日,脑白金郑州办事处方面没有与他联系和解释,但他却在各大卖场看到脑白金方面散发的有关如何兑换金砖的宣传材料。随后,他在惠发医药、老百姓大药房、健康人大药房等药店也发现了这种宣称带有“金砖”的脑白金,遂向工商部门举报,目前,在工商部门的查处下,脑白金在这些药店撤柜。

葛锐认为,脑白金散发的宣传彩页没有经过有关批准,他准备继续向工商部门举报。同时,管城区法院也定于 7 月 3 日开庭审理此案,他有信心打赢这场官司,把“金砖事件”弄个水落石出。

短信往来

(移动、联通用户发送短信到 1858355,小灵通用户发送到 126680255。每条资费 0.5 元,不含通讯费)
新鲜事 疑难事 烦心事
您动手指 就是我们的事

本报与大众生态健身园联手 诚邀小朋友 免费大游园

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 邢建峰)“六一”儿童节即将到来,为使孩子们学会挑战自我,增进友谊,同时养成热爱大自然、热爱环保的好习惯,本报与郑州市大众生态健身园联合推出“我运动、我健康、我快乐、我成长”欢乐六一大型游园活动。届时,将免费诚邀全市幼儿园师生来此放飞心情,真正体验自然生态健身所带来的无穷乐趣。

自 5 月 25 日至 6 月 20 日期间,郑州大众生态健身园将敞开大门,以“我运动、我健康、我快乐、我成长”的活动口号,在全市范围内征集幼儿园师生来此进行免费游园活动。本次大型活动包括激情舞会、亲子互动、科普知识、自然体验、社会实践等。

欢迎符合条件的读者通过本报微信平台踊跃报名:移动、联通用户发送短信到 1858355,小灵通用户发送到 126680255。每条资费 0.5 元,不含通讯费。

短信话题

七里岗卫生院 怎能让人放心?

药品要想进医院,除了要交进药费外,还要配合医院多开发票,不具备专业医院的资质,却挂出专业医院的牌子。昨日本报刊登的《就像买门票 不拿钱别想进来》一文引起了强烈反响,许多市民通过短信平台表达看法。

医药分开治顽疾

沙女士:医药的“潜规则”是长期困扰医疗改革的一大顽疾。要想解决这一问题,必须使药品的进货渠道畅通,落实到责任人,医药分开,药品的成本价和市场价明晰,使老百姓明白消费,不再抱怨。

甘女士:个人认为,应该把药品采购这一块从医院中独立出去。作为老百姓,我们希望能把这股“歪风”煞住,这是我们老百姓对政府的真切期待。有关部门应该要求医院不卖药,只做治疗,让患者买药有选择的余地。

商业贿赂应治罪

石先生:卫生院的人已经构成受贿罪,企业人员也构成行贿罪,建议有关部门对此进行深入调查,从严处罚。

刘女士:一家药厂想让一种药品进入医院,就必须不断地给回扣。分管领导、科室主任、有处方权的大夫、药房主任等等,哪一个环节没有“打点”到或者少给了回扣,那你的药就再想进医院。而要打通这些“关节”,原本只有 1 元钱的出厂药价,就非得向物价部门报到 10 元、20 元不可。这样下来,药价岂能不高?要想还药价“清白之身”,就必须致力于狠刹医药回扣风、腐败风,以法律手段严惩此类行为,绝不再听之任之、姑息纵容。

加强监管莫放松

冉女士:发生这种事情,折射出政府职能部门监管不力,让一些不法分子钻了空子,人们喜欢把目光聚焦到大医院,忽视了对乡镇卫生院的监管,甚至还存在盲区。

彻底消除潜规则

胡先生:这种医生医德何在?这种医院如何能让病人放心?这根本就属于商业贿赂。这样无形中把费用转嫁给学生,增加了患者的负担,造成一系列的恶性循环,“救死扶伤”的医训被践踏。

李先生:在人们的日常生活中,药品并非享受性的奢侈品,而是每个老百姓健康的必需品,与每一个人的利益息息相关。医院药品价格上的“猫腻”恐怕只是冰山一角,要从根本上解决“药价虚高”问题,就必须从医疗行业改革入手。

本报记者 安群英 实习生 张英